



ÅRSMELDING
2025
Røa menighet



DEN NORSKE KIRKE
Røa menighet

Innhold

Menighetsrådet	3
Staben	3
Menighetsarbeidet	4
Gudstjenesteliv	4
Tall fra statistikken.....	5
Kirkelige handlinger	5
Pusterom.....	6
Kirkehjørnet	6
Lunchtreff	7
Samtaleforum	7
Mandagsgjengen.....	7
Menighetsfest	8
Julemessen.....	8
Utvalgene.....	8
Internasjonalt utvalg.....	8
Diakoniutvalget.....	9
Økonomiutvalget	9
Kultur og kirkemusikk	9
Konsserter	9
Røa kirkes kammerkor	10
Ekstra sang og musikk ved gudstjenester	10
Orgelfest: Orgelets 20-års jubileum.....	11
Barn og unge.....	11
Gjennomført i 2025	11
Ukentlige aktiviteter	12
Trosopplæringsaktiviteter barn 0-7 år.....	12
Tårnagent og Lys Våken	13
Juletreff	13
Konfirmasjon.....	13
Ungdomsarbeid	14
Skole/barnehage.....	15
Meningen med meg.....	15
Røa menighets barnehage.....	16
Synlighet og samarbeid i nærmiljøet.....	17
Kirkeparken.....	17
Advent på Røa: Røa senter, Røa Torg, Røa IL, Røa Vel og Røa kirke	17
Tett på - lokalmagasinet for Røa: Røa kirke, Røa IL, Røa Vel	17
Allehelgen: Utdeling av lys.....	18
Konsertsamarbeid med Hans Majestet Kongens Gardes Musikkorps.....	18
Økonomi	18
Vedlegg regnskap.....	19

Menighetsrådet

Menighetsrådet 2023-2027: Ingeborg Dybvig (leder til 11.11.25), Bjørn-Tore Nyrud Hansen (nestleder frem til 11.11.25, leder etter), Ellen Hiorth Marthinsen Kulset (nestleder etter 11.11.25), Anne Line Bretteville-Jensen, Magnhild Emma Rønjom Byrkjedal, Harald Askeland, Ragnhild Abrahamsen Hypher (vara), Peter Odd Jensen (vara), Torhild Eide Kristiansen (vara)

Fellesrådet: For perioden 2023-2027 er Harald Askeland valgt som Røa menighetsråds representant til Kirkelig fellesråd i Oslo. Ellen Hiorth Marthinsen Kulset er vara.

Staben

Sokneprest: Elise Ottesen Søyvik

Kapellan: Helge A. Staxrud

Daglig leder: Ida K. Dørsjø Kristiansen

Trosopplæringsleder: Kristin Janset (100% med 20% permisjon)

Trosopplæringsmedarbeider: Eva-Kristine Hernes (50%)

Kantor: Gunnar Pettersen-Øverleir (60%)
Olav Morten Wang (40%)

Ungdomsarbeidere: Selma Dahle Kraft (inntil 20%) ut februar.
Synne Avtjærn (inntil 15%) og Sondre Espelid (inntil 15%) fra april.

Kirketjenere: Ida-Marie Yttri Stenstad, Oda Christina Berger-Nordshus, Hannah Bergkåsa Skarpaas (fra mars 2025), Anders Koranda (fra februar 2025), Victoria Frivik (julen)



Foto: Victoria Bomann-Larsen

Menighetsarbeidet

Gudstjenesteliv

Gudstjenestene i Røa skal være gjenkjennelige fra søndag til søndag. Allikevel tilstreber vi variasjon ut fra dagens særpreg ved blant annet salmevalg, om det er dåp, eller andre medvirkende grupper eller personer. Vi jobber også for å gjøre kirkeåret synlig ved dempet liturgi i fastetiden, eller utvide liturgien på festdager. Hos oss er det åpent for dåp de fleste søndagene. I 2025 feiret vi 61 gudstjenester i Røa menighet. Gjennom året har vi feiret høytidsgudstjenester ved konfirmasjon og kirkeårets høytider som jul, påske og pinse. På julaften var det tre gudstjenester med til sammen 911 deltakere. Vi har markert særskilte dager som Allehelgensdag, hvor pårørende som har mistet noen i løpet av året, er særskilt invitert. I fjor gjennomførte vi allment skriftemål i gudstjenesten bots- og bønnedag. Vi har også hatt noen egne dåpsgudstjenester kl. 13.

Menigheten feirer familiegudstjeneste omtrent en gang i måneden, og i 2025 (april og september), feiret vi familiegudstjeneste sammen med Røa menighetsbarnehage. I april var det familiens påskefest med full kirke. Vi vil også trekke frem gudstjenesten i september hvor vi feirer høsttakkefest. Barna fra barnehagen bidro med sang og bønn med bevegelser, samt andre oppgaver som å helle dåpsvannet i døpefonten. Full kirke og skikkelig fest! Etter gudstjenesten hadde barnehagen rigget stor basar til inntekt for Impande-prosjektet, et prosjekt barnehagen jobber med og støtter gjennom hele året. Denne septemberdagen får også resten av menigheten bidra til at «barn hjelper barn».

Før jul er skolegudstjenestene på plass, og alle de tre barneskolene i vårt område (Bogstad, Huseby, Lysejordet) hadde slike samlinger de siste ukene før jul. Det er 5. eller 7. trinn som

har ansvar. Vi inviterte også til julespill med vandring, til stor glede for barnehager i vårt nærmiljø.

Gjennom sommeren samarbeidet vi med Voksen menighet med en fordeling av gudstjenestene mellom kirkene. Også Sørkedalen menighet er invitert til oss disse sommerukene. 2. påskedag samarbeidet vi med Voksen og Sørkedalen om gudstjeneste i Røa, Kristi himmelfart i Sørkedalen, og 2. juledag var vi sammen i Voksen kirke. 2.pinsedag deltar vi på gudstjenesten i Maridalsruinenen, sammen med hele Vestre Aker prosti. Gudstjenesten på «Verdensdagen for psykisk helse» foregikk i 2025 i Voksen kirke. Vi samarbeider med Voksen menighet. Røas konfirmanter deltok. Begge menighetsrådene har vedtatt at «Verdensdagen for psykisk helse» skal markeres hvert år, med veksling mellom Røa og Voksen kirke.

I Røa menighet er det ti ulike gudstjenestegrupper bestående av mellom tre og syv medlemmer. Noen av gruppene er rene gudstjenestegrupper, andre er fellesskap som møtes i ulike sammenhenger, men som bidrar inn i gudstjenesten noen ganger i semesteret. De frivillige medarbeiderne gjør at gudstjenestene bli mer mangfoldige og fargelegges på ulike måter. Ansvar som gruppene bidrar med er som kirkeverter i døra, som medliturger med oppgaver som tekstlesere, nattverdmedhjelpere, noen ganger i samlingsbønn/forbønn. Vi vil også løfte frem kirkekaffens unike funksjon i menigheten vår. Her gjør frivillige en avgjørende innsats. Også enkeltpersoner bidrar inn i gudstjenestelivet. Man må ikke være del av en gruppe for å delta. Her er det alltid plass til flere. Med jevne mellomrom får vi henvendelser fra ungdommer. Vi sier ja til ungdommer som har i oppgave på skolen å delta i frivillig arbeid. Da er gudstjenesten et godt sted å bidra.

Tall fra statistikken

	2022	2023	2024	2025
Gudstjeneste søn-/helligdager	63	53	53	54
Deltakere	5718	5161	4697	5406
Gudstjenester utenom søn-/helligdager	4	7	9	7
Deltakere	1500	1309	2965	2087
Gudstjenester med dåp	31	41	23	36
Deltakere	1940	3246	1889	3134
Vielser	1	2	1	2
Konfirmerte	68	93	59	54
Kirkelige gravferder/ jordpåkastelser for soknets befolkning	57	54	43	48

Kirkelige handlinger

Et trekk ved prestatjenesten i Røa, er at prestene jevnlig følger menigheten ved gravferd, til andre kirkerom og kapeller. I 2025 var det 12 av 48 gravferder som ble forrettet fra Røa kirke. Dette er en dobling fra 2024 i eget kirkerom. Prestene følger også brudeparene innad i Oslo bispedømme. I fjor var det to par som ble viet i Røa kirke. Vi hadde en betydelig oppgang i dåp fra 2023 til 2024. I 2025 har tallene holdt seg relativt stabile, med en liten nedgang fra i fjor, da tallet var 87. I 2023 var det 65. Fordelingen av de 81 dåpshandlingene i 2025, ser slik ut:

Røa menighet:

Fra Røa, døpt i andre kirker: 35

Fra Røa, døpt i Røa: 34

Fra andre menigheter, døpt i Røa: 12

Antall dåpssamtaler i Røa menighet: 69

Alle dåp til sammen i Røa menighet: 81

Det har vært en økning av dåpshandlinger i egen kirke. Vi setter pris på alle som døpes. Konfirmasjonene foregår med gode tilbakemeldinger på både opplegg og gudstjeneste. Det står beskrevet under punktet "konfirmasjon", senere i årsmeldingen.

Pusterom

Dette er en samling som inviterer folk til å få en rolig stund på kirkebenken med rom for refleksjon. Bente Venner og Solfrid Larsen har hatt ansvar for samlingene, som er på de to første mandagskveldene i hver måned, kl. 19.30 i kirkerommet. Det er en enkel liturgi, lystenning, bønnevandring og hvor kommende søndags prekentekst blir lest. Det blir bedt for aktivitetene og samlingene i uken som ligger foran, samt for bønnelapper. Vi har også hatt glede av at flere tar ansvar og deltar på samlingene med å lede, spille osv. Det er en stabil gjeng som møter på Pusterom. Folk spør folk er en god måte å rekruttere på, og nye kommer innom med jevne mellomrom. Deltakerne står på en mail-liste og ukentlig får de invitasjon til samlingene og et bibelord. Folk setter pris på den jevne kontakten på mail.

Siste samling for Pusterom i denne omgang var 2. juni 2025, hvor Jørn Holt var med og spilte trompet, og sangene og tekstene var en takk til Gud for hans storhet. Det er ønskelig at noen andre overtar ledelsen for disse kveldene, eller at det blir laget en annen møteform for å treffes i kirken. Stab og menighetsråd vurderer dette videre.

Kirkehjørnet

Gruppens frivillige besto i 2025 av Marianne Alpers, Magnhild Rønjom Byrkjedal, Ellen Fink, Ragnhild Hypher, Elin Høy-Pettersen, Gro Jensen, Ragnhild Koren, Anne Bergitte Salte, Torill Vestly og Lisbeth Aannestad. Det er 2-3 andre medhjelpere som trår til ved behov. I 2025 var det et gjennomsnitt på 17 besøkende pr dag. De fleste er faste gjester. Det er kommet til noen få «faste» nye, som ikke har hatt tilknytning til kirken, men søker et fellesskap hvor de blir sett og tatt personlig imot. Vi registrerer at noen av Kirkehjørnets gjester etter hvert tar del i kirkelige samlinger. Det skjer kun sjelden at noen kommer fordi de ser plakaten ute. Annenhver onsdag er det en studiegruppe (6-8 personer) i fransk i kjelleren, som fast tar lunsjen sin hos oss etterpå.

Kirkehjørnet er stengt i skolens sommerferie, men i sommerferien var det Utehjørne i borggården hver onsdag. De som kommer har med egen mat og drikke, og det ikke er verter med ansvar. I 2025 møtte ofte rundt 10 personer. Flere har knyttet bånd med hverandre uavhengig av kirkens verter. I skolens jule- og påskeferie var det åpent én dag, til Påskehjørne og Romjulshjørne. Dette med et festpreg og typisk mat for høytidene. Disse treffene var godt besøkt.

Kirkehjørnet har i 2025 hatt flere kulturelle innslag i form av sang og/eller musikk og kåseri over temaer med geografisk nærhet. M.R. Byrkjedal har ofte med gitaren og leder til allsang. Noen ganger har vi quiz. En av gjestene leser selvskrevne dikt. En av de frivillige formidler noe om de kristne høytidene da vi er i den tiden.

Lunchtreff

Den andre torsdagen i måneden (unntatt i juli og august) var det lunchtreff kl. 12-14. Staben i lunchtreffet er følgende, som jobber fra kl. 10-15: Tove Brager, Borghild Aga Haaskjold, Marit Heldahl, Anne-Lise Holt, Verena Bentzen, Anne Marie Moe, Harald og Eva Ekheim. Målsetning: Hygge og inspirasjon for pensjonister. Gjennomsnittlig til stede: 34 pers. inkl. staben på 8 personer. Det er plass til flere. Dette er et veldig fint tilbud. Oppbyggelige andakter, fine temaer, gode foredragsholdere, servering av meget delikate snitter, smurt samme dag! «Åresalg» med gevinster som blomster og annet. Vipps for årene dekker utgiftene, være selvbærende. Overskudd 2025; Kr. 17.797,-.

Årets foredragsholdere 2025: Atle Ottesen Søvik: «Kunstig intelligens AI/KI», Åge Haavik: «Norsk salmeboks tilblivelse», Øystein Torget: «Fotografisk reise i arkitektur natur og historie fra Catalonia nord i Spania», Tine Grønberg Christensen: «Hvordan være der for de som trenger det mest», Misjonsalliansen, Karl Olav Sandnes; «Jesus oppstått fra de døde – hva betyr det?», Notto Thelle: «Svøp kappen din om skuldrene og ta din vandringsstav, så søker vi de gamle, glemte stier.», Gunnar Grøndahl/Borghild Maria Rødland/Billedkåseri: «Astrid Lindgrens liv og virke», Ida Fossum Tønnessen: «Fosser og stryk langs Oslos elver», Trond Skard Dokka: «Religion og politikk i USA», Luciatog/Røa kirkes barnehage, «andaktseventyr» Ragnhild Koren og sang Røa Seniorkor.

Samtaleforum

Dette er et sted hvor vi snakker sammen om viktige temaer. Vi møtes i kafeen i kirken første torsdag i måneden kl. 18, får en suppetallerken eller pølse og brød, og deretter innledning til samtale. Vi hadde tre møter våren 2025, og like mange om høsten.

Det er jevnlig ca 15– 18 som deltar. Ansvarlige er Arne Norrud, Linn Myrtevdt Stensrud og Jorun Fougner.

Mandagsgjengen

Denne gruppen nedla seg selv etter vårsesongen 2025, etter 12-15 år, og etter å ha varslet menighetsrådet og daglig leder om dette et drøyt halvår i forveien. Vi leverte også en oversikt over ukentlige, månedlige, og årlige rutiner, når og hvor opp-pussingsarbeider er utført, og noen synspunkter på hvordan de viktigste aktivitetene kan videreføres.

Mandagsgjengen har de siste årene bestått av Kjell Roar Storm Kjær, Britt Christoffersen og Jorun Fougner. Det er aldersmessige grunner til at vi avslutter det rutinemessige arbeidet, som for en stor del innebærer aktiviteter som passer for yngre pensjonister. Kjell Roar påtar

seg fortsatt ulike nødvendig reparasjoner, og Britt vil sørge for at alterduker og kleder til kalken er rene, basert på innmeldte behov.

Menighetsfest

Årets menighetsfest har blitt en fin samling, men god bevertning, underholdning med blant annet egenkomponert sang fra staben, felles sang, og i år også dans med ungdommene. Vi hadde 65 personer innom, og det var god stemning. Bjørn-Tore Hansen mottok første ildsjelpris.

Julemessen

Røa kirkes julemesse nr. 43, gikk av stabelen lørdag 22. november KL. 10-15.

Ca. 30 personer har gjort en stor innsats på julemessen! Styret har hatt flere styremøter. Næringslivet på Røa og enkeltpersoner har støttet oss med fine gevinster til utlodning og pent håndarbeid. Målsetting: Støtte misjonen og styrke fellesskapet i Røa menighet samt knytte kirken nærmere Røa beboere. Inspirerende besøk i kirken fra begge prosjektene vi støtter på julemessen.

Våre prosjekter 2025: Mustamäe, Estland hvor Tiina Klement er prest og kan norsk, via NMS (Det norske misjonsselskap) og Misjonsalliansens arbeid i Kambodsja, de svakeste av de svake. De fikk kr. 60.000 hver, totalt kr. 120.000.

Det var også en populær auksjon og spennende åresalg på julemessen.

Marie Haugen Moesman bidro sterkt med forhåndssalg av lodd til årets gode resultat.

Mange har vært med i 40 år og alle i styret i Julemessemissjonen har vært med fra start, altså i 43 år: Borghild Aga Haaskjold, Marie Haugen Moesman og Eva Jærv Ekrheim.

Utvalgene

Internasjonalt utvalg

Disse har vært med i IU i 2025: Marie Haugen Moesman, Kjell Roar Storm Kjær og Borghild Aga Haaskjold. Arbeidet er knyttet til to prosjekter som Røa menighet er engasjert i: - *Det norske misjonsselskap* (NMS); menighetsplanting i drabantbyen Mustamäe i Tallinn, Estland, (knyttet til samarbeidsavtale med NMS). Vi har kontakt via Vestre Akers kontaktperson for Estland, Arvid Kopperdal, og prest Tiina Klement i Mustamäe. 13. november hadde vi besøk av Magne Mølster fra NMS. Han fortalte fra Mustamäe. Fint møte.

Vi har også samarbeidsavtale med *Misjonsalliansen*. Det er spesielt innenfor temaene *barn og unge, klima og miljø og arbeid og inntekt* midlene blir brukt. På julemessen, 22. november, hadde vi besøk av Sverre Vik fra Misjonsalliansen. Han holdt en appell. På gudstjenesten dagen etter, 23.11. hadde han prekenen.

Arbeidet støttes også økonomisk ved ofringer på gudstjenester, og en halvdel til hver fra inntektene på Julemessen. I 2025 ble det sendt kr 60.000.- til hvert av prosjektene fra Julemessen.

Diakoniutvalget

Menighetsrådet i Røa kirke oppnevnte et Diakoniutvalg (DU) i mars 2025. Kirken har ikke en diakonstilling men fikk oppnevnt fire medlemmer på frivillig basis. Disse medlemmene er: Ingunn Moser, Harald Askeland, Elin Høy Pettersen og Torhild E. Kristiansen, sistnevnte som leder av DU.

Diakoniutvalget jobber for å fremme nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, vern om skaperverket og kamp for rettferdighet i menigheten og i lokalsamfunnet vårt.

Diakoniutvalget er et utvalg under menighetsrådet og et rådgivende og samordnende organ for menighetsrådet i deres arbeid for diakoni og i samfunnsspørsmål.

Diakoniutvalget har hatt 6 møter i 2025, hvor følgende saker har blitt drøftet. Hva eksisterer av diakonalt arbeid i Røa kirke, hva gjør vi av diakonalt arbeid i nærmiljøet på Røa? Planlagt og gjennomført lysutdeling på Røa senter Allehelgenslørdag: Hvordan samarbeide med Diakonhjemmet om diakoni? Eks. Fått prosjektmidler fra DNK til diakonalt arbeid for unge; Meningen med meg i samarbeid med prosjektdiakon ved Diakonhjemmet Sigrid Flaata og vår trosopplærer Kristin Janset. Hvordan samarbeide med bydelen om diakoni? Eks. Røa kirke ved representant fra Diakoniutvalget stod på stand i Samfunnshuset i september 2025 i et arrangement for eldre, hvor tilbud til eldre ble presentert fra kirke, bydel, og frivillige organisasjoner. Samarbeid med Voksen kirke, sammensetning av diakoniutvalget, flere medlemmer? Rekruttering av frivillige, utarbeide en diakoniplan, utdeling av blomst og hilsen til etterlatte før jul, deltok på Krybbevandring for barnehagene 2 onsdager før jul. Artikkel om Diakoniutvalget i Røa kirke i desemberutgaven av Tett På.

Økonomiutvalget

Utvalget består av Ellen Kulseth, Peter Odd Jensen og daglig leder Ida K. D. Kristiansen.

Utvalget har jobbet særlig med økonomiplan og givertjenesten, og har i hovedsak hatt ett møte første halvår og ett andre halvår, i tillegg til sporadisk kontakt mellom møtene.

Økonomiplanen deler inn i prosjekter på kort, mellomlang og lang sikt; slik som kollekt og innsamling, utleie, markedsføring/synlighet, lyssetting i kirkerommet, vedlikehold av orgel.

Kultur og kirkemusikk

Konsserter

Konsserter vi arrangerte selv i Røa: Orgelnatt ved GPØ, Orgelnatt v/GPØ, vårkonsert bl.a. Bach: kantate nr. 80 «Ein feste Burg», påskekonsert Brassens i Sørkedalen, Orgelnatt på Langfredag, orgelkonsert m/ italienske organisten Giampaolo Di Rosa, konsert under OOF «Orgelmaraton» med konsserter i Røa kirke v/GPØ og Sørkedalen kirke ved OMW, Førjuls konsert Brassens i Sørkedalen.

Røa kirkes kammerkor

Olav Morten Wang står for innstudering, vokalinstruksjon, samt den kunstneriske og operative ledelsen av koret til gudstjenester og konserter, mens Gunnar

Petersen Øverleir har ansvar for repetering/akkompagnement på øvelser og framføringer, samt tilrettelegging for konserter i form av økonomisk ledelse, annonsering, billettsalg, innleie av musikere og solister til de aktuelle prosjektene.



Konsert med Røa Kammerkor.

Til sammen har det vært 28 ordinære øvelser på ukedager. I vårsemesteret var det korøvelser de aller fleste onsdager i perioden 29. januar til 7. mai, og i høstsemesteret i perioden 20. august til 17. desember. Som helt og fullt ensemble har koret bidratt med sang på gudstjeneste 21. april (2. påskedag), allehelgensgudstjeneste 3. november både i Røa og i Sørkedalen kirker, samt Lessons and Carols i desember. Ut over dette har enkelte sangere stilt opp som forsangere i mindre grupper på enkelte gudstjenester. Konserter har vært i mars sammen med Oslo katedralskoles kor Peblingene: Ein' feste Burg, i oktober har det vært konsert i Østerås kirke, arrangert av Rotary, og konsert i Røa kirke, med musikk av Marianna Martines og Wolfgang A. Mozart, samt familiekonsert.

Til sammen har koret i 2025 hatt mer enn 35 samlinger i egen regi, og mer enn fem samlinger sammen med andre kor. Samarbeid med Peblingene, som er elevkoret ved Oslo katedralskole, og konsertprosjektene i oktober i henholdsvis Østerås og Røa kirker var et samarbeid med Østerås Vocalis. Koret har i løpet av de seks seneste årene opplevd en jevn vekst, med opptil flere nye sangere hvert eneste semester. Blant flere gledelige utviklingstrekk i 2025 er tilveksten av unge menn den mest markante, og helt avgjørende for at koret skal fungere som selvstendig blandakor, uten forsterkninger. Ved utgangen av 2025 var det 58 aktive deltakere, som er flere enn noensinne tidligere, og nesten dobbelt så mange deltakere som for ti år siden.

Ekstra sang og musikk ved gudstjenester

Røa kirkes kammerkor, Vise Versa, Tormod Åsgård, trompet, Atle Tømmervik, trompet, Eline Hjelle, blokkfløyte, Katharina Frogner Kockum, sang, Sørkedalen skolekorps, m.fl.

Orgelfest: Orgelets 20-års jubileum

Orgelfest ble arrangert i perioden 10/10 til 2/11 og var en stor feiring av 20-årsjubileet til det flotte Ryde-orgelet vårt. Årets orgelfest! som ble en slags «coda» fra Røa Musikkfestuker. På vår tradisjonelle Familiekonsert fikk vi presentert noen av de kor og korps som finnes i lokalmiljøet på Røa, både for voksne og barn. Også i år med over 300 til stede. Totalt antall besøkende: ca. 800.

Konsserter: ITALIENSK AFTEN (Giampaolo Di Rosa, organist i Sant'Antonio dei Portoghesi i Roma), ORGELMARATON (Gunnar Petersen-Øverleir, orgel), ØSTERRIKSK AFTEN (Røa kirkes kammerkor, Østerås vokalis, musikere fra Oslo-Filharmonien, orgel, solister, Olav Morten Wang, dirigent), FRANSK AFTEN (mesterorganisten Olivier Penin, organist i Sainte-Clothilde i Paris), FAMILIEKONSERT (Bogstad skolekor, Huseby skolekor, Røa kirkes kammerkor, Lystharmonikerne m.fl.), ORGELNATT (Halloweenkonsert med skummel musikk ved organist Gunnar Petersen-Øverleir). Allehelgensdag: SANGER TIL TRØST OG GLEDE (Katharina Kockum, sopran, Eline Hjelle, blokkfløyte og Gunnar Petersen-Øverleir på orgel)

Barn og unge

Gjennomført i 2025

- Babysang (ukentlig)
- Barnesang (ukentlig)
- Familiegudstjenester:
 - Familiegudstjeneste for de minste (invitasjon for 0-2-åringer)
 - Karnevalgudstjeneste (Sørkedalen, invitasjon til 5-åringer i Røa og Sørkedalen)
 - Barnas påskefest (samarbeid med barnehagen)
 - Familiegudstjeneste med Tårnagener
 - Utdeling av 6-årsbok – 6-årssamling med skolestarterne i barnehagen i forkant
 - Familiegudstjeneste med utdeling av 4-årsbok og klubb under kirkekaffen.
 - Familietur og gudstjeneste i Sørkedalen (invitasjon til alle 7-åringer i Røa og Sørkedalen)
 - Familiegudstjeneste med høsttakkefest og marked (samarbeide med barnehagen)
 - Lys Våken-gudstjeneste
- Juletreffest
- Tårnagenthelg (8- og 9-åringer fikk invitasjon i posten)
- Konfirmasjon



- Lederkurs
- Kirkerotteteater (samarbeid med Voksen) – 3-åringene fikk invitasjon i posten
- Lys Våken – 10- og 11-åringene fikk invitasjon i posten
- Krybbevandring for barnehager
- Skolegudstjenester til jul
- UngRøa: «Hengekvelder» for ungdom
- Høsttur til Nordmarkskapellet for ungdommer, i samarbeid med Ullern menighet
- Kveldsmesser med ungt preg
- Samlinger med barnehagen
- Påbegynt prosjekt – Meningen med meg

I 2025 merker vi at det er vekst på mange områder, særlig de kontinuerlige tiltakene vi har. Det er gøy! Tiltak som sentrerer seg rundt få samlinger og gudstjeneste, er ikke like lett å rekruttere til.

Ukentlige aktiviteter

Babysangen ligger på 20-40 deltakere jevnlig.

Høsten 2025 har Dieudonne Vakote vært vikar på babysang og også bidratt inn i barnesang.

Barnesangen er også jevnt godt besøkt med 25-45 barn hver gang, og til sammen nærmere 100 betalende medlemmer. En gjeng med trofaste frivillige bytter på å koke pølser og stelle i stand til måltidet. Noen har trukket seg i løpet av året, og noen nye har kommet til.

Pågangen på barnesang er såpass stor at vi har hatt en runde både i stab og med foreldre for å se om vi bør gjøre noe for å utvide tilbudet. Innspill fra foreldre er at man ikke ønsker noen ytterligere deling av gruppene basert på alder, da mange har med flere barn og trenger å være sammen med begge. Dette er også en aktivitet de synes det er hyggelig å gjøre sammen som familie. Et forslag fra foreldrene var, hvis mulig, å ha det samme tilbudet på to forskjellige dager. Da blir man litt færre deltakere pr gang, men man får det samme tilbudet.

De fleste foreldrene som ytret seg, synes imidlertid ikke det gjorde noe at gruppa på barnesang har blitt så stor, og de er fornøyde med tilbudet slik som det er. Noen sier de er interesserte i barnekor.

Vi tenker også at dette ville være et godt tidspunkt å prøve å utvide tilbudet vårt med en gruppe for 5-8-åringene (ca.). Spørsmålet er hvordan dette skal gjøres i praksis. Hvem skal lede det, skal vi ha middag og hvilken dag kan man ha det.

Trosopplæringsaktiviteter barn 0-7 år

I år som i fjor samarbeidet vi med Voksen menighet om å leie inn *Kirkerotteteater* og ha pølser og sosialt i forbindelse med forestillingen. I år ble det gjennomført i Voksen kirke. 3-åringene fikk invitasjon i posten, men alle barn og familier var velkomne. Det var ca. 140 personer påmeldt med barn og voksne, hvorav litt over halvparten hadde sin tilhørighet i

Røa. Dette opplevdes som et meget vellykket arrangement med engasjerte og fornøyde barn og voksne.

4-årsbok og -klubb har en stabil oppslutning på ca 10 barn. Dette tiltaket ble i år gjennomført av vikar Dieudonne Vakote. Utdeling av bok under familiegudstjeneste og klubb under kirkekaffen.

Grunnet liten oppslutning om utdeling av *6-årsbok og 6-årsklubb*, har dette tiltaket blitt gjort som en samling med skolestarterne i barnehagen vår. I tillegg blir barna invitert på gudstjeneste for å få utdelt bok. Dette har fungert bra, men det er ikke mange som dukker opp på gudstjenesten.

Tiltaket for 7-åringer har de siste to årene blitt gjennomført i Sørkedalen. Vi har invitert til familietur med påfølgende gudstjeneste og grilling etterpå. Denne gangen var det ingen påmeldte, og turen ble ikke gjennomført.

Tårnagent og Lys Våken

Tårnagenthelg er populært, og i år var det 35 engasjerte agenter som deltok. I tillegg fikk vi hjelp av ungdomsledere og frivillige som stilte opp på dette nokså ressurskrevende opplegget!

Lys Våken ble gjennomført med 15 barn. Ungdommer fra lederkurs var med og hjalp til. Dieudonne Vakote og Johanne Koren steppet inn som vikarer og gjennomførte arrangementet sammen med Kristin Janset. Nytt av året var at vi hadde trommekurs med Vakote, og barna spilte trommer på en av salmene under gudstjenesten. Trommer ble lånt fra Oppsal menighet.

Juletefest

Juletefest er populært og ble gjennomført over samme lest som i fjor. Alle er velkomne – unge, gamle, enslige og familier og alt imellom. Frivillige hjelper til med mat og servering og ungdommer hjelper til med alt det praktiske rundt. Vi er heldige som har så mange gode hjelpere!

Konfirmasjon

Konfirmasjonsundervisningen er felles i Røa og Sørkedalen. Konfirmantene som ble konfirmert våren 2025 har vært på konfirmantleir på Gulsrud leirsted i begynnelsen av vinterferien. I tillegg har de gjennomført Operasjon Ved og Fasteaksjonen. De har vært med i kor, dans, drama og bønnegrupper, som til sammen dannet rammen for deres samtalegudstjeneste. Vi har videreført rammen fra i fjor, hvor vi møtes 1 time ca. annenhver uke. Dette er vi fornøyde med, og vi opplever at vi blir bedre kjent med konfirmantene, når det ikke er så lenge mellom hver samling.

Det ble gjennomført 3 konfirmasjonsgudstjenester i helga 31. mai-1. juni.

Ungdomsarbeid

Våren 2025 sluttet både Kristoffer Byberg og Selma Dahle Kraft som ungdomsarbeidere hos oss. Synne Avtjærn og Sondre Espelid har tatt ovre stafett-pinnen.

UngRøa

Høsten 2025 har hengekvelder for ungdom blitt satt mer i system, og målet er å gjennomføre dette annenhver fredag. Menigheten har fått økonomisk støtte fra Bufdir for å drive dette tiltaket. Dette er et tilbud om åpent hus for ungdom annenhver fredag kl 19-22. De lager mat og spiser sammen, prater, spiller spill, fifa og det de selv har lyst til. Kvelden avsluttes gjerne med en liten andakt for dem som ønsker å delta på dette.

Miljøet rundt hengekveldene utvides sakte, men sikkert, og det er ca. 10-25 ungdommer innom i løpet av en fredag. Noen er konfirmanter, noen går eller har gått på lederkurs, og noen blir tatt med av venner. Flertallet av de som kommer er konfirmert hos oss, men det er også noen som ikke er det.

Det er også blitt etablert et samarbeid med ungdomsarbeidet i Ullern menighet. Røa og Ullern dro på felles tur i høstferien til Nordmarkskapellet. Dette var vellykket, og ungdommene knyttet bånd på tvers av menighetene. Dette har ført til et samarbeid om hengekvelder også. Ullern har sine ungdomskvelder på torsdager, og våre ungdommer og ungdomsarbeidere har vært på besøk der noen ganger, og Ullern har kommet til Røa noen fredager. Vi forsøker å unngå at Ullern og Røas kvelder blir lagt til samme uke.

Lederkurs

Høsten 2025 startet vi opp et nytt kull med lederkurs, og det er 10 ungdommer som har fullført. Det er gledelig at vi nå har fått en større gjeng med ledere og at det kommer nye generasjoner ledere!

Både nye og «gamle» ungdomsledere har vært med på ulike arrangementer gjennom året: juletreff, tårnagenthelg, konfirmantleir, konf.reunion, Kick-off for konfirmanter, Lys Våken og juleavslutning for konfirmanter.

Kveldsmesse

Det ble gjennomført to kveldsmesser i regi av ungdomsarbeidet i Røa kirke høsten 2025. Synne, Sondre og Kristin arrangerte disse sammen. Dette var korte, rolige gudstjenester med fokus på et ungt musikkuttrykk. Konfirmantene ble invitert, og det kom mange konfirmanter på begge messene, i tillegg til et par andre deltakere fra menigheten og noen ungdomsledere.

Det at det kom så mange konfirmanter sammenliknet med andre deltakere, gjorde noe med messens preg. Den opplevdes mer som en form for konfirmantundervisning der man måtte gå rundt og sørge for at folk var stille og fulgte med. Det var hyggelig at det kom så mange, men om dette skal videreføres, må man tenke mer rundt hvem messen er for og hvordan man gjør ting.

Skole/barnehage

Krybbevandring er et interaktivt julespill hvor barna gjennom en vandring gjennom kirkebyggets ulike rom får oppleve juleevangeliet. Det var ca. 180 barn på krybbevandring i 2025. Ansatte og frivillige bidrar som skuespillere. Det er stadig nye frivillige som er med og gi dette liv, i tillegg til de rutinerte frivillige som har vært med mange ganger før. Det oppleves positivt å ha med frivillige fra ulike fraksjoner av menigheten og at folk kan bidra med det de har lyst til. De siste årene har det vært med en del fra Kirkehjørnet, og dette samarbeidet fortsetter vi gjerne.

Både Huseby, Lysejordet og Bogstad skole har hatt skolegudstjenester til jul i Røa kirke. Særlig Bogstad og Lysejordet legger mye forarbeid i dette og besøker kirka flere ganger i forkant for å øve. Dette legger vi med glede til rette for, og benytter sjansen til å bli kjent med lærere og barn.

Det var i løpet av våren 2025 forsøkt startet opp et fast samarbeid med barnehagen der de kommer til oss og har samling en tirsdag i måneden kl. 10. Tidspunktet sammenfaller med ped.ledermøte i barnehagen, og er derfor en gunstig tid for dem. 3- og 4-åringer kommer på disse samlingene. Det ble gjennomført noen slike samlinger, men de falt bort i løpet av høsten 2025 pga. manglende ressurser. Dette tas opp igjen ved anledning!

Meningen med meg

Etter initiativ fra diakoniutvalget, ble det igangsatt et samarbeidsprosjekt mellom Røa og Voksen menigheter og Diakonhjemmet stiftelse om å starte opp en Meningen med meg-gruppe på Hovseter skole/klubb. Dette som et svar på den tidligere biskopens utfordring til menighetene om økt tilstedeværelse for ungdom på Hovseter. Prosjekt diakon Sigrid Flaata fra Diakonhjemmet og trosopplæringsleder Kristin Janset er de som etter hvert holdt i prosjektet. De har samarbeidet med ungdomsklubben på Hovseter og Hovseter ungdomsskole om rekruttering, forming av tilbudet og lokaler. I tillegg har en sosionomstudent fra VID fått praksisplass med dette opplegget og skal være med som leder i gruppa. Planlagt oppstart er våren 2026.

Røa menighets barnehage

Barnehagen eies av Røa Sokn i den norske kirke og er en organisatorisk underenhet og drives ihht kristen formålsparagraf i barnehageloven. Barnehagen har 6 avdelinger og en kapasitet på 84 barn. Det er tre småbarnsavdelinger fordelt med 27 barn, som er godkjent fra 10 måneder til 3 år, og tre storbarnsavdelinger som er fordelt med 57 barn, som er godkjent fra 3 år til 6 år. Barnehagen har 20,10 årsverk fordelt på 21 ansatte.

Barnehagen takket Ligia Skaldebø for lang og tro tjeneste som styrer i barnehagen da hun gikk av med pensjon. Ny styrer i 2025 er Halvor Olberg.

Styret består av tre medlemmer

- Bjørn-Tore Nyrud Hansen
- Ann Synnøve Willoch
- Borghild Haaskjold

Røa Menighets Barnehage er en barnehage med utvidet kristen formålsparagraf, der omsorg, vennskap og det å bry seg om hverandre står sentralt. Vi har «Bibel-fortelling» 1 gang i uken, der utdrag med menneskelige grunnverdier tas opp gjennom lesning, sang, forming og dramatisering. To søndager i året, i samarbeid med foreldre deltar vi også i gudstjenester. Foreldre er kirkeverter og barna synger under gudstjenestene. Barnehagen har også kontakt med de eldre i menigheten, hvor barna kommer på besøk og synger for dem. Gjennom hele året har barnehagen et samarbeid med kirken om ulike enkeltarrangementer, blant annet om Impande, der vi samler inn penger for barnehager i Sør-Afrika.

Barnehagen har mat og måltid som et tydelig pedagogisk satsingsområde med utvidet progresjonsplan i årsplanen. Barnehagen er en sertifisert «fiskesprellbarnehage» og satser på sunt kosthold, og serverer varmmat 4 ganger i uka, som vi tilbereder sammen med barna. I opplegget får vi bedre oversikt over innholdet i maten vi spiser; som salt, sukker og tilsetningsstoffer. Det er frukt og grønnsaker hver dag. Bursdager blir feiret med «barnehagelaget frukt-smoothie, eller frukt-is», der friske/rene eller frysede bær og frukt blir blandet.

Vi har etablert en hønsegård ved den ene lekeplassen med høner, som alle barna besøker jevnlig gjennom året. Barna deltar i stellet og passet av hønene og vi får oppleve legging av mange egg som barna tar med seg hjem.

Barnehagen markerer de offentlige høytidene med større opplegg rundt Norges nasjonaldag, den Samiske nasjonaldagen, jul og påske. Barna fremfører ulike sanger og skuespill i løpet av året for foreldre og menigheten til Røa. Barna har egne bakedager med produksjon av lussekatter, fastelavnsboller og pepperkaker. Til 17. mai (arrangert 16. mai) har barnehagen sin egen markering med et stort tog i nærmiljøet der fanen vår vaier fremst, og fest med



Ligia Skaldebø mottar takk for sin innsats i barnehagen over så mange år fra menighetsrådets leder, Bjørn-Tore Hansen.

barne- og foreldregruppen i barnehagens lokaler etterpå. Barnehagen har deltatt på skiskole, akedag, svømmeskole og arrangert egne turdager i nærmiljøet, til skogene rundt Røa, Bogstad og sentrum for å oppleve de flotte områdene som barnehagen har til disposisjon. Barnehagen avholdt også 2 dugnader i 2025 der foreldre i barnehagen med noen ansatte vedlikeholder barnehagens inventar og uteområde.

Synlighet og samarbeid i nærmiljøet

Kirkeparken

Nabovarsel ble sendt ut i desember 2025. Prosjektet går ut på ny universell adkomst til kafe/menighetssal, oppgradering av borggård med fontene og en oppgradering av kirkeparken med tanke på stillesoner og aktivitetssoner slik som parkour, petanque, bordtennisbord og sjakkbord, nyplanting av trær og busker. Prosjektleder Rober Grøndahl startet i prosjektet høsten 2025.

Advent på Røa: Røa senter, Røa Torg, Røa IL, Røa Vel og Røa kirke

Lørdag før første søndag i advent er dette et felles arrangement hvor Røa Senter, Røa torg, Røa IL, Røa Vel og Røa menighet samarbeider. Det er tradisjonen tro først en samling på Røa torg hvor blant annet den lokale ildsjel-prisen deles ut, i tillegg til musikkinnslag og andre bidrag fra lokale aktører. Fakkeltoget ble dannet fra torget med presten Helge i spissen, til tenning av lysene på julegran i kirkeparken, gang rundt treet med julesanger akkompagnert av lokale musikere, alle ble invitert inn på julegrøt i menighetssalen, som frivillige fra Røa menighet bidro med. Barnekor fra skolene bidro også i år med sang i menighetssalen. De siste par årene har oppslutningen i kirkeparken vært på ca. 250 personer.

Tett på - lokalmagasinet for Røa: Røa kirke, Røa IL, Røa Vel

Lokalmagasinet Tett på har hatt fire utgivelser i 2025 med 24 sider i hver utgivelse. Bladet gis ut av menighetsrådene i Røa og Sørkedalen, med redaktør Helge Simonnes og design Kamato AS som også består av Nina Simonnes. Samarbeidspartnere er Røa IL og Røa Vel. Tett på er et gratis magasin som deles ut til alle husstander på Røa og i Sørkedalen, og det har blitt distribuert av frivillige, kjørt ut av Kjell Roar Storm Kjær og Bjørn-Tore Nyrud Hansen. Eva Jærv Ekrheim er kontaktperson for annonseringen.



Allehelgen: Utdeling av lys

Allehelgenslørdag delte to grupper av frivillige fra kirken ut lys i en holder med informasjon fra Den Norske Kirke. Det ble oppfordret på Allehelgenssøndag til å tenne et lys for noen du er glad i, savner, eller som trenger det, og informasjon om digital bønnevegg.

Det var stand med frivillige på Røa senter og Røa Torg, og det var kjøpt inn bannere og vester som viste at de frivillige kom fra Røa kirke. Det ble delt ut ca. 650 lys, og gaven ble godt mottatt.

De ga også ut invitasjon til kirken i forbindelse med allehelgenssøndag og liten informasjonsfolder med informasjon om Røa kirkes aktiviteter. Det er andre året vår kirke har denne lysutdelingen, som synliggjør kirkens nærvær i lokalmiljøet og vår diakonale omsorg.



Foto: Røa senter

Konsertsamarbeid med Hans Majestet Kongens Gardes Musikkorps

Med en fullsatt Røa kirke kunne Hans Majestet Kongens Gardes Musikkorps spille, og synge, julen inn. Konserten kom i stand som et samarbeid mellom gardeleiren og Røa kirke. Organist Olav Morten Wang var primus motor for at denne konserten ble gjennomført, og med assistanse fra daglig leder Ida K. Dørsjø Kristiansen, var kirken klar til å ta imot om lag 80 stykker fra Gardeleiren på Huseby. Dette skulle altså vise seg å være en svært ettertraktet konsert, som vi håper kan være et fast innslag før jul i Røa kirke.

Økonomi

Budsjett i 2025 har vært på ca. kr. 3 700 000. Årets resultat viser et regnskapsmessig mindreforbruk på kr. 234 811.

Røa menighet har høy aktivitet gjennomført i form av frivillig innsats, og vi skylder de frivillige en hjertelig og stor takk! Vi hadde ikke oppnådd på langt nær så mye uten dere. Ikke minst også arbeidet som blir gjort for at barnehagen skal gå godt, og med en god nedbetaling av lånet gjennom de siste årene.

Utleie av kirke/menighetssal/kafe og kjellerlokaler i Røa er oppadgående, noe som gir bedre utleieinntekter, men gir også behov for enda mer oppfølging av lokalene våre. Vi har mottatt tilskudd gjennom året, både til kirkepark og til ungdomskvelder. Forventet bruk vil gå inn i 2026.

For mer informasjon om økonomi henviser vi til årsregnskap og årsberetning.

Røa sokn		Beløpsfelt: Faktisk Beløpsfelt: Budsjett				
Regnskapsskjema - Driftsregnskapet (Vedlegg 2A)	Konto Ansvar	Noter	2024		2025	
			Faktisk	Innev.budsj.	Faktisk	Innev.budsj.
Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter (600-659)			942 284,24	1 029 800,00	1 004 773,63	799 000,00
Refusjoner/overføringer (700-789)			2 333 681,04	2 315 530,00	2 597 435,23	2 260 000,00
Rammeoverføring/tilskudd fra egen kommune (830-839)			25 000,00	25 000,00		
Tilskudd fra soknets organer (840-859)			150 416,00	146 000,00	136 643,00	132 500,00
Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler (860-879)			624 539,92	466 500,00	1 677 330,44	513 000,00
Sum driftsinntekter			4 075 921,20	3 982 830,00	5 416 182,30	3 704 500,00
Lønn- og sosiale utgifter (010-099)		4	215 571,46	169 000,00	189 052,67	211 000,00
Kjøp av varer og tjenester (100-299)			1 228 425,36	1 280 712,00	1 094 024,89	1 027 000,00
Refusjoner/overføringer (300-389:429)			235 138,53	227 030,00	237 891,98	96 500,00
Tilskudd og gaver (400-479:ekskl.429)			230 804,00	180 000,00	232 878,27	200 000,00
Sum driftsutgifter			1 909 939,35	1 856 742,00	1 753 847,81	1 534 500,00
BRUTTO DRIFTSRESULTAT			2 165 981,85	2 126 088,00	3 662 334,49	2 170 000,00
Renteinntekter og utbytte (900-909)			107 272,61		111 496,16	90 000,00
Renteutgifter og låneomkostninger (500-509)			854 681,00	800 000,00	719 522,00	890 000,00
Avdrag på lån (510-519)			1 330 000,00	1 400 000,00	1 715 159,00	1 370 000,00
Netto finansinntekter/-utgifter			-2 077 408,39	-2 200 000,00	-2 323 184,84	-2 170 000,00
Avskrivninger (590)			1 368 422,33	1 390 000,00	1 368 422,33	1 500 000,00
Motpost avskrivninger (990)			-1 368 422,33	-1 390 000,00	-1 368 422,33	-1 500 000,00
NETTO DRIFTSRESULTAT			88 573,46	-73 912,00	1 339 149,65	
Bruk av udisponert fra tidligere år (mindreforbruk) (930)			67 897,28		163 365,00	
Bruk av ubundne fond (940-949)			74 791,56	73 912,00		
Bruk av bundne fond (950-959)					50 084,61	
Sum bruk av avsetninger			142 688,84	73 912,00	213 449,61	
Avsatt til ubundne fond (540-549)			67 897,28		233 481,00	
Avsatt til bundne fond (550-559)					1 084 307,12	
Sum avsetninger			67 897,28		1 317 788,12	
REGNSKAPSMESSIG MER-/MINDREFORBRUK			163 365,02		234 811,14	

Røa sokn		Beløpsfelt: Beløp			
BR3 - Balanserapport (Vedlegg 3)	• Konto	Noter	2024	2025	
Differanse					
Faste eiendommer og anlegg (5.27-5.29)		5	28 232 009,51	26 895 632,78	
Utstyr, maskiner og transportmidler (5.24-5.26)		5	210 164,40	178 118,80	
Anleggsmidler (Kap. 5.2)			28 442 173,91	27 073 751,58	
Kortsiktige fordringer (5.13-5.17)			327 410,25	264 834,09	
Kasse, bankinnskudd (5.10)			2 641 488,75	4 089 506,10	
Omløpsmidler (Kap. 5.1)			2 968 899,00	4 354 340,19	
SUM EIENDELER			31 411 072,91	31 428 091,77	
Disposisjonsfond (5.56-5.58)		7,10	1 454 455,89	1 687 936,89	
Bundne driftsfond (5.51-5.52)		7,10	968 808,50	1 053 115,62	
Bundne investeringsfond (5.55)		7,10	50 084,61	1 000 000,00	
Regnskapsmessig mindreforbruk (5.5950)		10	163 365,02	234 811,14	
Kapitalkonto (5.5990)		8	16 097 456,82	16 444 193,49	
Egenkapital (Kap. 5.5)			-18 734 170,84	-20 420 057,14	
Andre lån (5.45-5.49)		6	12 344 717,00	10 629 558,00	
Langsiktig gjeld (Kap. 5.4)			-12 344 717,00	-10 629 558,00	
Annen kortsiktig gjeld (5.32-5.39)			332 185,07	378 476,63	
Kortsiktig gjeld (Kap. 5.3)			-332 185,07	-378 476,63	
SUM EK OG GJELD			-31 411 072,91	-31 428 091,77	

Oslo, 20.03.2026

Ida K. Dørsjø Kristiansen
Daglig leder

Bjørn-Tore Hansen
Menighetsleder

RØA SOKN

NOTER TIL ÅRSREGNSKAPET FOR 2025

Note	1	Regnskapsprinsipper
-------------	----------	----------------------------

Regnskapsprinsipper og vurderingsregler

Soknets regnskap er ført i samsvar med forskrift om økonomiforvaltning i sokn i Den norske kirke fastsatt av Barne- og familiedepartementet 8. desember 2020», samt god kommunal regnskapskikk.

De kommunale regnskapsprinsipper innebærer blant annet at inntekter og utgifter føres etter bruttoprinsippet, samt etter det såkalte anordningsprinsippet som vil si at alle kjente inntekter og utgifter medtas i drifts- eller investeringsregnskapet.

I balanseregnskapet er omløpsmidler vurdert etter laveste verdis prinsipp. Kortsiktig gjeld balanseføres til nominelt beløp på opptakstidspunktet.

Anleggsmidler er vurdert til anskaffelseskost. Anleggsmidler som har begrenset økonomisk levetid er avskrevet med like store årlige beløp over anleggsmiddelets levetid. Se for øvrig egen note om anleggsmidler.

Kundefordringer og andre fordringer oppføres til pålydende etter fradrag for avsetning til forventet tap. Avsetning til tap gjøres på grunnlag av en individuell vurdering av de enkelte fordringene. I tillegg gjøres det for øvrige kundefordringer en uspesifisert avsetning for å dekke antatt tap.

Budsjett

Det er ikke gjort budsjettregulering i 2025.

Informasjon om barnehage/underenhet

Menigheten har en barnehage som er registrert med undernummer/bedriftsnummer 974703386

Barnehagen og menigheten føres i separate regnskap, og det avlegges eget årsregnskap for barnehagen. Se note 12.

Note	2	Kommunens tilskudd		
			2025	2024
		Tilskudd fra Oslo Kommune		25 000
		Sum tilskudd	-	25 000

Note	3	Vesentlige regnskapsposter		
			2025	2024
		Merverdiavgiftskompensasjon, driftsregnskapet	129 529	130 272
		Merverdiavgiftskompensasjon, investeringsregnskapet	-	-
		Sum merverdiavgiftskompensasjon	129 529	130 272

Note	4	Lønnskostnader, antall ansatte, godtgjørelse mv		
		Lønnskostnader består av følgende poster	2025	2024
		Lønninger	156 457	187 490
		Arbeidsgiveravgift	23 192	18 100
		Pensjonskostnader	51	1 529
		Andre ytelser	9 353	8 453
		Sum lønnskostnader	189 053	215 572

Menigheten har dekket sine pensjonsforpliktelser gjennom medlemsskap i KLP.

Note	5	Driftsmidler					
		Avskrivning Bygg 30 år, Inventar 10 år, musikk instrumenter 20 år	Bygg	Eiendom		Inventar og utstyr	Sum
		Anskaffelseskost 01.01.	40 091 302			510 502	40 601 804
		Årets tilgang/avgang	-			-	-
		Anskaffelseskost 31.12.	40 091 302	-		510 502	40 601 804
		Akkumulerte avskrivninger 31.12.	13 195 670			332 384	13 528 053
		Balanseført verdi pr 31.12.	26 895 632	-		178 118	27 073 751

Årets avskrivninger	1 336 377			32 046	1 368 422
---------------------	-----------	--	--	--------	-----------

Note	6	Vesentlige forpliktelser og lån
-------------	----------	--

Soknet har ingen vesentlige forpliktelser og lån som ikke fremkommer av regnskapet.

Langsiktig gjeld		2025	2024
Bank lån 8317 53 96635		10 629 558	12 344 717
Sum lån		10 629 558	12 344 717

Lån er sikret ved. kommunal garanti/pant i eiendom e.l.

Note	7	Avsetninger og bruk av avsetninger			
		2024	Tilført	Anvendt	2025
Ubundne driftsfond					
Disposisjonsfond		1 454 456	233 481	-39 108	1 648 829
Beholdning 31.12.		1 454 456	233 481	-39 108	1 648 829

	2024	Tilført	Anvendt	2025
Bundne driftsfond				
Bundne fond barnehagen	968 809		-	968 809
Bundne fond BUFDIR Ung Røa	-	100 000	-15 693	84 307
		-		
Beholdning 31.12.	968 809	100 000	-	1 053 116

	2024	Tilført	Anvendt	2025
Bundne investeringsfond				
B.investeringsfond ubrukte lånemidler barnehagebygg	50 158		-50 158	-
B.investeringsfond Kirkepark		1 000 000		1 000 000
Beholdning 31.12.	50 158	1 000 000	-50 158	1 000 000

Note	8	Kapitalkonto	
		2025	2024
Balanse 01.01.		16 097 457	15 760 625
KLP avdrag lån		1 715 159	1 705 254
Anskaffelser/tilgang via investeringsregnskapet		-	-
Ordinære avskrivninger driftsmidler		-1 368 422	-1 368 422
Sum		16 444 193	16 097 457

Note	9	Bundne midler	
Innestående på bankkonto for skattetrekk pr 31.12.			14 799
Skyldig skattetrekk pr 31.12. utgjorde			762

Note	10	Egenkapital					
	Disp.- fond	Bundne driftsfond	Ubundne drifts fond	Bunden invest.fond	Mer/mindre forbruk	Kapital- konto	Egenkapital
Beholdn 01.01.	1 298 659	968 809	155 797	50 085	163 365	16 097 457	18 734 171
Årets endringer	124 257	84 307	70 116	949 915	-163 365	346 737	1 411 967
Årets m.forbr. i drift					234 811		234 811
Årets udekket i inv.							-
Beholdn. pr 31.12.	1 422 917	1 053 116	225 913	1 000 000	234 811	16 444 193	20 380 949

Note	11	Endring av arbeidskapital		
Fra balansen		Omløpsmidler	Kortsiktig gjeld	Sum
Saldo 01.01.		2 968 899	-332 185	2 636 714
Saldo 31.12.		4 354 340	-378 477	3 975 864
Årets endring i balansen		1 385 441	-46 292	1 339 150

Fra bevilgningsregnskapet	Driftsregnskap	Investeringsregnskap	Sum
Sum inntekter	5 416 182	-	5 416 182
Sum utgifter	-1 753 848	-	-1 753 848
Eksterne finanstransaksjoner	-2 323 185		-2 323 185
Årets endring i bev.regnskapet	1 339 150	-	1 339 150

Note	12	Røa kirkes barnehage	
------	----	----------------------	--

Menigheten har en barnehage som er registrert med undernummer/bedriftsnummer 974703386 - Røa kirkes barnehage. Barnehagen og menigheten føres i separate regnskap, og det avlegges eget årsregnskap for barnehagen selv om den juridisk sett er å regne som en avdeling i menighetens regnskap. Barnehagens regnskap føres etter norsk regnskapsstandard og god regnskapsskikk, mens menighetens regnskap føres etter kommunal regnskapsstandard og god kommunal regnskapsskikk. Nedenfor følger opplysninger fra barnehagens årsregnskap.

Resultat	2025	2024
Sum driftsinntekter	20 574 612	20 931 879
Sum driftskostnader	-20 316 966	-21 723 642
Driftsresultat	257 646	-791 763
Finansposter	107 926	7 038
Årsresultat	365 572	-784 726

Balanse pr. 31.12.	2025	2024
Varige driftsmidler	202 644	169 535
Kortsiktige fordringer	97 993	98 932
Bankinnskudd inkl forskudd fra bydelen for jan, utbet i des.	10 244 174	7 658 326
Sum eiendeler	10 544 811	7 926 793

Egenkapital	5 098 327	4 302 756
Langsiktig gjeld		454 381
Kortsiktig gjeld	4 944 564	3 180 288
Sum egenkapital og gjeld	10 042 891	7 937 425

ÅRSBERETNING 2025 – RØA SOKN

Virksomhetens art og sted

Røa sokn ligger i Vestre Aker prosti og har ca. 7500 medlemmer. Soknet har 1 kirke og driver kirkelig virksomhet som gudstjenester og utfører kirkelige handlinger som dåp, vigsel og begravelser. Annen kjerneaktivitet er diakoni, barne- og ungdomsarbeid, konfirmantarbeid, og soknet utgir lokalmagasinet «Tett På», med Røa IL og Røa Vel som samarbeidspartnere. Menigheten driver også barnehage. Menighetens kontor ligger i kirkebygget med tilhørende menighetssal som leies ut til nærmiljøet og brukes i menighetens eget arbeid.

Årsregnskapet

Soknet har i 2025 et budsjett på ca. 3 700 000 kr. Årets resultat viser et overskudd på kr 234 811. Mindreforbruket har flere årsaker. Det har også i år vært stor frivillig innsats og dugnadsarbeid. Aktiviteten, engasjementet og frivillig innsats også dette året på aktiviteter som Barnesang, Kirkehjørnet og Lunsjtreff er høy, noe som gir grunnlag for den videre aktiviteten. Det har vært mer utleie enn budsjettert, med kr 224 900 i utleie av lokaler i menighetshus, mot budsjettert kr 130 000. Det har også kommet inn en gledelig, uventet gave på kr 15 000 til barn og unge i trosopplæring. Fra Bufdir til UngRøa har det kommet inn kr 100 000 i tilskudd i 2025 hvor resterende kr 84 307 forventes brukt i 2026. Menighetens likviditet og soliditet er grunnleggende god. Til kirkepark-prosjektet har det kommet inn 1 000 000 i tilskudd som forventes brukt i 2026.

Likestilling

Menighetsrådet har 9 medlemmer: 6 faste og 3 vara. I tillegg har sokneprest fast plass, og daglig leder er sekretær for rådet. Rådet har 3 mannlige og 6 kvinnelige medlemmer dvs. 33,5/66,5 prosent fordeling. Prestene i soknet er ansatt i Oslo Bispedømmeråd. Foruten 2 ungdomsarbeidere ansatt av menigheten, er øvrige stabsansatte ansatte i Kirkelig felleusråd Oslo, det vises til deres årsberetninger og soknets årsmelding for nærmere informasjon om kjønnsfordeling og likestilling.

Annet

Et område menigheten har arbeidet med i flere år er universell utforming, med særlig oppmerksomhet rettet mot kafeinngang og tilgjengelighet for alle som ikke kan gå trapper. I 2026 er det planlagt omfattende arbeider i kirkeparken, som også innebærer dette.

Vi viser til menighetens årsmelding 2025 for ytterligere informasjon.

Oslo 04.03.2026

Ida K. D. Kristiansen

Daglig leder

Bjørn-Tore Hansen

Menighetsrådsleder